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Ракети напоготові. Наслідки
зриву Росією перемир’я
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  6 травня 2026, 14:42

Фото: Офіс президента
Президент скликає військових, аби підготувати відповідь для РФ

Москва зірвала перемир'я. Зеленський збирає
розвідників та військових, аби підготувати відповідь.
Після вчорашніх неймовірно жорстоких ударів по українським містам,
включаючи Дніпро, Запоріжжя, Краматорськ та інші, російська армія в
середу, 6 травня, продовжила активні бойові дії та обстріли. Таким чином
ворог зірвав оголошене Україною перемир’я, повідомив президент
Володимир Зеленський.

Заява президента
За словами глави держави, штурмові операції РФ тривають на всіх
ключових ділянках фронту, і лише з початку дня противник вже здійснив
майже 30 штурмових дій. Тільки за цю ніч та ранок зафіксовано понад 20
авіаударів із застосуванням понад 70 авіабомб.

"Протягом ночі російська армія також завдала ударів з використанням
безпілотників різних типів. Зокрема, наші Сили оборони нейтралізували
майже 90 лише ударних безпілотників. Були також ракетні удари. Загалом,
станом на 10:00 ранку, російська армія здійснила 1820 порушень режиму
припинення вогню, включаючи обстріли, спроби штурму, авіаудари та
використання безпілотників", – наголосив Зеленський.

Президент зазначив, що Україна чітко заявила, що діятиме симетрично,
враховуючи нав'язливі заклики Росії через ЗМІ та соціальні мережі щодо
припинення вогню під час параду 9 травня.

"Для всіх нормальних людей очевидно, що повномасштабна війна та
щоденні вбивства людей – це поганий час для публічних "святкувань".
Росія має закінчити свою війну, що триває зараз. Навіть із відключеним
інтернетом та заблокованим звʼязком більшості росіян абсолютно
зрозуміло, що їхнє керівництво може вийти з бункера й обрати мир. Наші
дипломатичні пропозиції є в російської сторони, і єдине, що потрібно, – це
готовність Росії рухатись до реального миру", – додав він. 
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Зеленський каже, що скликає військових, аби підготувати відповідь: "За
підсумками вечірніх доповідей наших військових та розвідки визначимось
із подальшими нашими діями".

Яка можлива відповідь України?
Після очевидної відмови Москви від українських умов щодо режиму тиші,
питання тепер полягає в тому, що станеться в одну із найважливіших дат
для Володимира Путіна – День перемоги.
Після того, як Росія повідомила Вашингтон про одностороннє припинення
вогню 8-9 травня, Зеленський відповів зустрічною пропозицією, заявивши,
що людські життя набагато цінніші за будь-яке святкування річниці.

"Пора російським керівникам робити реальні кроки для завершення їхньої
війни, якщо вже російське міністерство оборони вважає, що не проведе
парад у Москві без доброї волі України", – сказав Зеленський, додавши, що
Україна «діятиме у відповідь, починаючи з цього моменту».

Цього тижня Сили оборони вже продемонстрували, що українські дрони
можуть долітати до Москви і вражати цілі в глибині Росії, за 1800 км від
лінії фронту.

Зеленський також красномовно опублікував відео запусків крилатих ракет
Фламінго, які, за його словами, подолали відстань понад 1500 км, щоб
уразити військовий об'єкт РФ.

Певні натяки роблять і українські військові. Зокрема, командувач Сил
безпілотних систем Роберт "Мадяр" Бровді писав: "І от знов 9 травня, ніби
День бабака. Але тепер ми не обмежуватимемося. Ні обіцянками, ні
термінами. Жодними. Косплей на велич вже очевидний. Хробачня,
тримайте очечо намащеним і у тонусі завжди. Тилу безпечного у
європейській частині боліт більше нема і не буде".

В свою чергу український військовий Станіслав Бунятов, позивний "Осман",
сьогодні також написав: "Советую русским военным не идти парад,
наблюдайте через телевизор".

Ворог також готує ракетний удар
Український моніторинговий Telegram-канал єРадар повідомляє, що росіяни
вже запланували завдати масованого ракетного удару по Україні після
параду у Москві. Ймовірно атака буде у період з 10 по 12 травня, додає
паблік.

За інформацією моніторів, крім балістичних ракет і ударних БпЛА, до
обстрілу можуть бути залучені літаки стратегічної авіації: Ту-95МС, Ту-160,
Ту-22М3 та МіГ-31К.

Основна ціль ворога – Київ та Київська область.

Нагадаємо, що раніше, побоюючись українських дронів над Красною
площею, російське Міноборони пригрозило ударами по центру Києва.
Російська сторона навіть цинічно порадила жителям нашої столиці та
іноземним дипломатам "завчасно покинути місто".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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